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Резюме. Представете основната информация за разглежданата тема и получените основни резултати или изводи в обем до 8 реда. Използвайте Times New Roman 12, Italic, single space.
Ключови думи: напр. закон, маса, енергия.
1. Увод

Кратък обзор за състоянието на разглеждания проблем и цел на представения доклад. За този и всички следващи раздели използвайте Times New Roman 14, single space,  формат на файловете Microsoft Word (doc). 
2. Модел, подход, метод, решение, експериментална постановка
Препоръчително е основният текст на доклада да бъде структуриран в посочените примерни раздели, но авторите могат да използват и друга рационална структура на текста.  Изберете подходящ размер на фигурите и надписите, като имате предвид, че страницата ще бъде намалена с около 30%. Фигурите да са JPEG, GIF или BMP, с разделителна способност 300dpi и подходящо осветени. Номерацията в текста е (фиг. 1).
	Място за фигура

	Фиг. 1. Текста 


За уравненията използвайте Equation Editor. 
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Уравненията трябва да бъдат центрирани и номерирани в реда на тяхното появяване в текста. Всяко уравнение се изписва на нов ред, като номерацията му се дава в кръгли скоби (1) в крайната дясна част на реда.

3. Резултати и обсъждане
Препоръчително е целият обем на доклада да не надхвърля 8 страници от настоящия формат, които да не са номерирани.
 Цитираните литературни източници се номерират в квадратни скоби [1] по реда на тяхното появяване в текста и се представят в същия ред [1] в раздел Литература в края на доклада.   
4. Заключение
Текстът се завършва с изводи и заключения. 
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